
ESTADO DE SERGIPE

PROCURADORIA GERAL DO ESTADO

CONSELHO SUPERIOR DA ADVOCACIA-GERAL DO ESTADO

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA

DO CONSELHO SUPERIOR DA

ADVOCACIA GERAL DO ESTADO.

Aos 14 (quatorze) dias do mês de junho de 2005 (dois mil e

cinco), na sala do Conselho Superior da Advocacia Geral do Estado, foi aberta

a Reunião Extraordinária, pelo Procurador Geral do Estado e Presidente do

Conselho Superior da Advocacia Geral do A.G.E., Dr. Edgard D'Avila Melo

Silveira, presentes estavam o Subprocurador Geral do Estado, Dr. Vladimir de

Oliveira Macedo, o Corregedor Geral do Estado e Secretário Geral do

Conselho, Dr. PAULO MODESTO DOS PASSOS, e os membros eletivos do

Conselho, Dr3 EUGÊNIA MARIA NASCIMENTO FREIRE e Dr. PEDRO
DIAS DE ARAÚJO JÚNIOR.

Abrindo a sessão dos trabalhos, o Secretário Geral leu a

ordem do dia em pauta, que foi a seguinte:

1) Avaliação do Estágio Probatório, com fulcro no

artigo 9o VI da L.C. 27/96.

2) Formação de lista tríplice para promoção por

merecimento;

3) Formação de lista tríplice para promoção por

antigüidade;

Quanto ao primeiro item, o Conselho examinando

relatório circunstanciado referente ao desempenho do estágio do Procurador

decidiu aprovar por unamidade o referido relatório, confirmando na carreira

Procurador Paulo Albuquerque Pontes Júnior.]
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Ao segundo item, o Conselho, em votação apurou os

seguintes resultados: Cinco votos para Evânio José de Moura Santos; Cinco

votos para Marcus Cotrim de Carvalho Melo; Quatro votos para Ronaldo

Ferreira Chagas; Um voto para Arthur Cezar Azevedo Borba;. Posteriormente,
deliberou acerca da formação da lista tríplice para promoção por merecimento
que restou consignada com o seguinte conteúdo: DR.EVÂNIO JOSÉ DE

MOURA SANTOS, DR. MARCUS COTRIM DE CARVALHO MELO e
DR.RONALDO FERREIRA CHAGAS.

A Quanto ao Terceiro item, deliberou o Conselho Superior
pela formação da lista tríplice para promoção por antigüidade da seguinte
maneira: Dr. MARCUS AURÉLIO DE ALMEIDA BARROS, Dr
EVANIO JOSÉ DE MOURA SANTOS E Dr51 TATIANA PASSOS DE
ARRUDA

Em seguida o Senhor Presidente franqueou a palavra aos
conselheiros e como nada foidito, deu como encerrada a presente reunião

Secretário Geral do Conselho, lavrei a presente ata, que vai por mim assinada e
pelos Conselhereiros presentes.
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